

Русский Телеграф,  
- 1998, - 8 апр. - с. 10

## Балетное искусство — в Челябинске

● В Челябинске на сцене Театра оперы и балета вчера открылась Международная декада балетного искусства. Первой на сцену выйдет американская балетная труппа «Элиза Монте данс компани», в репертуаре которой — классика в сочетании с элементами ритуальных танцев Африки, Азии и Америки. В афише декады также выступления *Илзе Лиена*, екатеринбургской муниципальной хореографической компании «Балет плюс», ряда звезд современной хореографии из Москвы. Один из вечеров программы полностью отдан воспитанникам челябинского педагога и хореографа *Тамары Нарской*. В эти дни на Урале отмечается 50-летний юбилей ее творческой деятельности. (ИТАР-ТАСС)